

разве освобождение мыслимо без осознания единности, организованности, разве сокрушение врага Казачества — российских трутней, мыслимо без деятелей, которые приложили бы энергичную руку к его искоренению?

Между идеалами первых и вторых есть большая разница по существу и в способности действовать в жизни. Всероссийские трутни делали и делают свое дело: они в достаточной мере за свои идеалы проливали и проливают... казачью кровь. Пора приступать к делу и пчелам. И если последние убивают трутней, то имеют на это полное право, ибо защищают калями собираемый мед. Современность переросла прошлое. Мы должны отрешиться от предубеждения, будто бы практическая деятельность несовместима с идеальными применениями. Нельзя только вечно провозглашать идеалы, не прилагая руки, кто их осуществляет, может быть таким же героем, как и тот, кто их проповедует. Если дорожить не наружным блеском, а внутренним содер-

жанием, то мы затрудняемся дать пальму первенства тому или другому. Оба в одинаковой мере необходимы. Выбранные нами Атаманы, обратившие себя в бессменных, прилагали руки к осуществлению на практике идеалов, но идеалов, исходящих не из казачьего сердца, а повторяли с чужого голоса.

Практичность бывает двоякого рода: одна направлена к достижению личных, своекорыстных целей, а другая к достижению общепользительных целей. Они достойны называться героями, но героями русскими. А ВК истинные казацкие герои, твердо охраняющие в уме и сердце лучшие заветы нашего прошлого и в то же время умеющие пользоваться всеми доступными средствами для осуществления этих заветов в самой жизни. И кто же решится утверждать, что такие герои — мелкие люди, что страсти их ничтожны и что литература их, любовно рисующая нам наш лик, заслуживает названия мелкой?!

6-VI-33. Польша.

Д. Уваров.

Казачья эмиграция.

На Большой Круг В. К. (с'езд).

Поступило: от Александра Юрченко из Чикаго 270 кч. (10 долл.); от Д. Уварова из Польши 1 ам. дол.

В Болгарии: Донской Селимийской Св. Ник. станицей в Ески-Джумая собрано 365 лева, каковые и хранятся в станичном правлении.



† Полк. В. БАЛАБИН.

Памяти полк. В. И. Балабина.

Больноказачий дед Балабин, после трехдневной болезни воспалением легких, тихо скончался 3-го июня с. г. в 5 час. вечера. Весть эта быстро разнеслась по Южинской колонии и к телу покойного потянулись ка-

заки пугачевцы, чтобы отдать последний долг усопшему, одному из организаторов станицы, неустанному пропагатору идеи вольноказачьей. Многие, прощаясь, роняли невольные слезы скорби; безутешно рыдает над отцом осиротелый сын. Грустная картина...

В 9 час., когда покойный был по христианскому обряду обмыт, убран и положен в святой угол, вбежал в комнату встревоженный, прямо с фабричной работы станичник Бабкин, сослуживец покойного, и с рыданием бросается на тело своего командира и причитает в горе, вспоминая доброту, честность и братское отношение ко всем своего старого командира, а потом и доброго, деятельного гражданина станицы... Тяжело было видеть горе родных и друзей покойника, в то же время было приятно, что наш дед оставил по себе такую добрую память в людских сердцах... Ведь умирают все, но не все оставляют хорошую память. Мы, южинцы, никогда на забудем заслуг полковника Балабина и наш долг в память дорогого покойника еще больше спаяться и продолжать отстаивать идею казачьей самостоятельности. Да будет тебе легка земля чужая!

Санжа Аршинов.

(Южин. Франция).

Обращаюсь ко всем казакам, живущим в Болгарии с большой просьбой:

Сообщите моему брату Николаю В. Балабину о смерти дорогого нашего отца.

Убитый горем Г. В. Балабин.

БЛАГОДАРНОСТЬ.

Приношу искреннюю, чистосердечную и глубокую благодарность всем казакам и калмыкам, отдавшим последний долг моему отцу, полковнику В. И. Балабину.

Казакам А. К. Кравцову с супругой, Т. В. Шлыкову, С. Б. Аршинову, Н. Ковалеву, С. Т. Цеденову, И. С. Орехову, войск. стар. А. А. Иванову и Д. Б. Михалинову, выражаю особо глубокую благодарность за их хлопоты и бессонные ночи, проведенные над телом покойного отца В. И. Балабина.

Г. В. Балабин.

БЛАГОДАРНОСТЬ.

За неимением возможности ответить отдельно всем организациям, казакам и всем знакомым, приславшим нам свои соболезнования о тяжелой утрате дорогого нам отца полковника В. И. Балабина, просим напечатать на страницах журнала „В. К.“ нашу глубокую и чистосердечную благодарность всем приславшим нам свои соболезнования.

Убитые и опечаленные горем дети, родственники и друзья покойного.